MATEMATICA

QUESTAO 11 1

Considere que o nimero natural N possa ser decomposto em
fatores primos na forma N = 3% x 5°, em que a e b S50 nlimeros
inteiros positivos — neste caso, sabe-se que a quantidade de
ndmeros naturais que dividem N, os divisores de N, é igual a
(a+1) x (b+ 1). Considere também que o nimero de divisores
de N sgjaigual aum terco do niimero de divisores de N2 Nessa
situacdo, julgue ositens seguintes.

I  Ondmero dedivisoresde N2 éigual a2(a+ 1) x 2(b + 1).

Il Searelagdo entre o nimero de divisores de N e o niimero de
divisores de N? for verdadeira, entio ab=a + b + 2.

Il Ndo existe nenhum ndimero natural N para o qual a relagdo
entre o nimero de divisores de N e o nimero de divisores de
N2, enunciada acima, se verifique.

IV Existem infinitos ndmeros naturais N para os quais a relagcéo
entre o nimero de divisores de N e o nimero de divisores de
N2, enunciada acima, é verdadeira.

A quantidade de itens certos éigua a

0 0. 0 1 e 2 ® 3. 0 4.

QUESTAO 12 1

Com os algarismos a, b e ¢, escolhidos no conjunto
{1,2,3,4,5,6,7,8, 9}, forma-se o nimero natural N = abcabc.
Com base nessas informacfes, julgue os itens seguintes.

I O nudmero N pode ser escrito como
N = 100.000a + 10.000b + 100c.

Il Paraqualquer escolhade a, b e ¢, N serd sempre um nimero
par.

Il Para qualquer escolhadea, b e ¢, N serd sempre um nimero
primo.

IV Para qualquer escolhade a, b e ¢, N serd sempre um nimero
divisivel por 7.

V Paraqualquer escolhade a, b ec, N sera sempre um nimero
divisivel por 11.

A quantidade de itens certos é igual a

0 1 e 2 ® 3. o 4. O 5.

QUESTAO 13 1

Para enviar uma mensagem de Belém-PA para Brasilia-DF, via
fax, uma empresa de telecomunicacBes cobra R$ 1,20 pela
primeira pagina e R$ 0,80 para cada pagina adicional, completa
ou ndo. Sabendo-se que, nessas condi ¢des, um empresério gastou
R$ 12,40 para enviar um documento de Belém para Brasilia, €
correto afirmar que o nimero de péginas que esse documento
contém éigual a

0 11. 0 13. ®© 15. o 17. o 19.

QUESTAO 14 1

Assinale aopcdo que corresponde ao nimero 0,064.
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QUESTAO 15 1

unidades % da producéo
montadora : _
produzidas vendida
A 3.500 70%
B X 80%
C 2.500 y %

A tabela acima apresenta dados sobre a producédo e a venda de
automoveis de trés montadoras, no més de abril. Sabendo-se que
nesse mesmo més as trés montadoras venderam 79% dos 10.000

automoveis produzidos, o valor dey natabelaéigua a

0 90. ® 80. ® 65. ® 50. O 30.

QUESTAO 16 1

Sabendo-se que X, y € z sd0 numeros reais e que

x+2y 122+ (y 1 32+ (x 1 2?=0,entdoovalordex+y+z

éigua a

0O 6. 0 9 © 12. ® 15. O 18.

QUESTAO 17 1

Marcos e Pedro receberam no inicio de abril mesadas de valores

iguais. No final do més, Marcos havia gastado % de sua mesada e

Pedro, % da sua. Sabendo que Marcos ficou com R$ 10,00 a mais

gue Pedro, o valor da mesada recebida por cada um deles é

inferior a R$ 240,00.

superior aR$ 240,00 e inferior a R$ 280,00.
superior aR$ 280,00 einferior a R$ 320,00.
superior aR$ 320,00 e inferior a R$ 360,00.
superior a R$ 360,00.

QUESTAO 18 |

Sabendo-se que o produto dos nimeros inteiros positivosmen é

@ 0 ®@ @ ©

igual a572, que adivisdo de m por x tem quociente 4 eresto 2, e que
adivisdo den por x + 1 tem também quociente 4 e resto 2, é correto

afirmar que o valor dem+ n éigual a

O 48. ® 46. © 42. ® 38. O 36.
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QUESTAO 19 1

|
P

30m

I¢ 40m »

Em um terreno, que tem a formade um triéngulo reténgulo com
catetos medindo 30 m e 40 m, desgja-se construir uma casa
retangular de dimensdes x e y, como indicado na figura acima.
Nessas condicles, paraque aareaocupadapelacasasejaamaior
possivel, o valor de seu semiperimetro, em metros, devera ser

igua a

O 30. 6 35. © 40. ® 45. O 50.

QUESTAO 20 1

Sobre umarampa de inclinagdo constante, que tem 6 m de altura
na sua parte mais alta, uma pessoa notou que, apés caminhar
15 m, estava a 1,5 m de altura em relac8o ao solo, conforme
mostra a figura acima. Nessas condic¢des, a disténcia que essa
pessoa ainda terd de caminhar para chegar ao ponto mais alto

dessarampaéigua a

O 30m. ©® 38m. @ 45m.
® 3Hm. ® 40m.
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